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pw [kN/m?] R l(a+9).x (9+0) x q+9) (9+0) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
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GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 2.31 m mob. Ep erfiillt / p = 0.84 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-P1.2.vrb
70 — | Spundwand ve =1.35
GU 6N Yo =1.50
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yep = 1.40
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.13 ————2.600= 1200 ——
68 I Bemessungswerte: tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cm?m f,q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
y
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (i = 0.020) M = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.000)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 8.3 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 0.7 KN/m  (Zug) £=0.990 > b;/t /=418 Vg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  max g =0.020 = .
66 Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ Un9599§§cﬂlsﬁngﬂ L::r!:m
b = 600.0 mm / b;=248.3 mm Bs =1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
64 | |B%" ] kN (kmd [] [KNIMZ [kN/m?) passiv akty finks rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht QS km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
C 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.2
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
62 OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage Z, b@lte Tvonb
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
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Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] = M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(q+9) (a+9)x (a+9)x (a+9) El = 2.031 - 10" kN-m?/m gicht)
78 = (a+9)«
77.24 (S4.1-mitteldicht)
76 [~
74 —
73.00 (S4.2-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 2.92 m mob. Ep erfiillt/ p = 0.88 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-Al.1.vrb
70 — | Spundwand ve =1.10
GU 6N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.28 ————2.600= 1200 ——
I Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cmm red = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq
68 / / /m 1, / h
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.048) MU = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 20.0 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 2.2 kKN/m  (Zug) £=0.990 > b;/t /=418 Vg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  max g = 0.048 = .
66 Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ Un9599§§cﬂlsﬁngﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
64 | |B%" ] kN (kmd [] [KNIMZ [KN/m?) passiv aktv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.150 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.150 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht Qs km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
C 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al.l
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
62 OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage Z, b@lte Z2vonb
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
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™~ o 7 5 SN 80.40 (DVW-neu)
~_ 5 P = .
\\\/ - -7 1{1.1/11.4 x GW (79.95)
P T . 13.6
GW (79.45) @ / 3 h itteldi
19718 ©1r0.0 , E 109 79.19 -locker-mitteldicht)
7 £0.0
£ E 77.94 E -locker-mitteldicht
e / -35.4/-30.8 (=22.6/23.6 34.0 -8.1 ( )
/ I== ?/ % 77E4 (S4.1-mitteldicht)
@ N -69.9/-59.1 23.7/124.4 7
i -78.9 ? i
41.6 46.6 = 28.9 119.7 21.9 0.0
- -173.7 21.8
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
— pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
+
(/%.3())*(54.2»mitte|dicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 7.20 m mob. Ep erfillt/ p = 0.93 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-Al.3.vrb
— | Spundwand ve = 1.10
GU 6N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.10 b———— 2 . 600 = 1200 —————
I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.007) U =Mgg/ Mcra =0.578
Megqg = 86.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 kKN/m (u = 0.001) Knicklange = 10.07 m
Veg = 2.9 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r =1976.5 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -2.1 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.001 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max u =0.578 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
|| Boden il kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht QS km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
1 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-A1.3
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
B OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
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] 3.00 ) E. 2.50 ,
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= = — = — = — = — — — r— 0.0 -40.5
Erosion der wasserseitigen Boschung bt Pvq=33.0 2
~_ p o
~_ + < 0.1
™~ o 7 5 SN 80.40 (DVW-neu)
~_ 5 P = .
\\\/ - -7 1{1.1/11.4 x GW (79.95)
P T . 13.6
GW (79.45) @ / 3 h itteldi
19718 ©1r0.0 , E 109 79.19 -locker-mitteldicht)
7 £0.0
£ E 77.94 % -locker-mitteldicht
e / -35.4/-30.8 (=22.6/23.6 34.0 -8.5 ( )
/ I== ?/ % 77E4 (S4.1-mitteldicht)
@ N -69.9/-59.1 23.7/124.4 7
): -78.9 ? i
41.6 46.6 = 28.9 119.7 21.2 0.0
- -173.7 21.8
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
— pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.522 - 10* kN-m2/m
+
(/%.3())*(54.2»mitte|dicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 7.20 m mob. Ep erfillt/ p = 0.91 Doppelbohle GU 8N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-A1.3_GUS8N.vrb
— | Spundwand ve = 1.10
GU 8N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.10 b——————— % . 600 = 1200 ————— |
I Bemessungswerte: t=75mm/t,=7.1mm/A=103.0cm?m f . =240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=312.0mm/a=425"° Mcrd = 184.8 KN-m/m Mcra = 184.8 kKN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 770.0 cm3/m /| = 12010.0 cm*/m Vpirda = 499.3 kKN/m (1 = 0.006) U =Mgg/ Mcgg = 0.470
Megqg = 86.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npird = 2472.0 KN/m (u = 0.001) Knickldnge = 10.07 m
Veg = 2.9 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion Ngr = 2454.7 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -2.8 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t/e=33.4 Vea <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.001 <= 0.04 = .
Profil: GU 8N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max p = 0.470 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P : . .
|| Boden il kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht QS km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
1 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-A1.3
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
B OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage Z, b@lte 4 von ©
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




84 | Luftseite Wasserseite
. 225 4.25 5_? 4.70 ,
T T A T
Q,
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! o . . E
GW (79.95) 5/4* < Zusatzdricke 37.9/-33.0 &} 13.0/13.2 ;
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s s d 2 79.19 (S&-locker-mitteldicht)
-64.3/-60.2 #=19.9/20.2 7
== “hE = 7
-70.9 =4 -
\ = é g 77.94 (S3.R-locker-mitteldicht)
78 = —— 97.8/-84.3 = 21.5/22.1 : é é
@ H |
5 f = | 77.24 (S4.1-mitteldicht
= -179.6/-123.4 22.4/22.9 ?/_’ oo :
31.1 47.1 158.3 47.0 0.0
76 + -256.9 £ 25.1
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+9) « (9+9) x (9+9) x (9+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2m
(9+9)x
74 —
73.00 (S4.2-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 6.14 m mob. Ep erfillt/ p = 0.93 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-Al.5.vrb
70 — | Spundwand ve =1.10
GU 6N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.21 b———— 2 . 600 = 1200 —————
I Bemessungswerte: tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cmzm red = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq
68 / / /m 1, / h
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 kKN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.006) U= Mgy / Mcra =0.846
Meg = 126.9 kKN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 8.59 m
Veg = 2.4 KN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2716.2 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.4 kKN/m  (Druck) £=0.990 > b/t /=418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Nr = 0.001 <= 0.04 = .
66 Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max | = 0.846 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
64 | |B%" ] kN (kmd [] [KNIMZ [kN/m?) passiv akty  finks rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht Qs km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
1 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
62 OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




84 | Luftseite Wasserseite
. 225 4.25 5_? 4.70 ,
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= o 1800 E=——50.0/180.0 o GW (81.55
60,99 2 Wt 0.0 80.0 \ b N (61.55)
. =] ol .
L T e - P NN P
! o . . E
GW (79.95) 5/4* < Zusatzdricke 37.9/-33.0 &} 13.0/13.2 ;
80 . £ 0.0 % \ 52.6 £ 18.6
3 @
s s d 2 79.19 (S&-locker-mitteldicht)
E % -64.3/-60.2 #=19.9/20.2 7 7
s H % -115.4
-70.9 H
\ = é /é 77.94 (S3.R-locker-mitteldicht)
78 = 3 -97.8/-84.3 = 21.5/22.1 :
2  o6/-125.4 = 2 41200 = é é 77.24 (S4.1-mitteldicht)
31.1 47.1 158.3 46.4 0.0
76 + -256.9 £ 25.1
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(a+9) « (9+9) (9+9) « (9+9) El = 2.522 - 10" kN-m2/m
(9+9)x
74 —
73.00 (S4.2-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 6.14 m mob. Ep erfillt/ p = 0.91 Doppelbohle GU 8N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+350_BS-A1.5_GUS8N.vrb
70 — | Spundwand ve =1.10
GU 8N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.21 b——————— % . 600 = 1200 ————— |
68 I Bemessungswerte: t=75mm/t,=7.1mm/A=103.0cm?m f, s =240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=312.0mm/a=425"° Mcrd = 184.8 KN-m/m Mcra = 184.8 kKN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 770.0 cm3/m /| = 12010.0 cm*/m Vpirda = 499.3 KN/m (u = 0.005) U= Mgy / Mcprg = 0.687
Meg = 126.9 kKN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npird = 2472.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 8.59 m
Veg = 2.4 KN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion Ngr = 3373.5 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.8 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t/e=33.4 Vea <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.001 <= 0.04 = .
66 Profil: GU 8N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p = 0.687 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
64 | |B%" ] kN (kmd [] [KNIMZ [kN/m?) passiv akty  finks rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8040 180 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/1 79.19 16.0 8.5 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10% 5.0-10" S4.1-locker-mitteldicht Qs km 0+350
3 77.94 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht
1 7724 170 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
1 <77.24 18.0 10.5 34.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 8.0-10" 8.0-10" S4.2-mitteldicht
62 OK Wand = 82.05 m Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 20.10.2017 |Bearbeiter: Menzl
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
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